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Csomortányi István, a Néppárt Bihar megyei szervezete elnökének közleménye

A kisiklatott nagyváradi Ady-központ ügye az elmúlt másfél évtized erdélyi korrupciós botrányainak
egyik  legsúlyosabbika.  Miután  2002-ben  az  RMDSZ  és  a  magyar  szocialisták  közreműködése
nyomán, történelmi egyházaink megkárosításával, egy tulipános pártalapítvány segítségével, bihari
RMDSZ-es politikusok közreműködésével eltüntettek közel egy millió euró közpénzt, azt kell látnunk,
hogy a felelősök megnevezése és a tisztességes elszámolás bemutatása helyett a szégyenletes ügy
kapcsán  Kelemen  Hunor  nem  csupán  a  tolvajok  nevében  kiált  segítségért,  de  a  teljes
Kárpát-medencei magyar közvéleményt is félrevezeti.

Az  Ady-központ  és  a  nagyváradi  Mecénás  Alapítvány ügyében ez  év  augusztus  31-én tettem
feljelentést  ismeretlen  tettes  ellen  a  Nemzeti  Korrupcióellenes  Igazgatóság  (DNA)  nagyváradi
területi  szolgálatánál.  A  feljelentés  kezdeményezője  és  aláírója  nem  más,  mint  jómagam,
Csomortányi István. Az Erdélyi Magyar Néppárt Bihar megyei elnökeként én ismerem a legjobban az
ügyet,  hiszen  az  eredeti,  az  érmindszenti  Ady-központ  fejlesztésére  vonatkozó  pályázatot
kezdeményező Tőkés László, a KREK egykori püspöke mellett egy évtizede harcolok az igazság
feltárásáért és a felelősök megnevezésért. A feljelentés megtételéhez az ügy helyi jellege miatt
nem tartottam szükségesnek az  országos jóváhagyást,  úgy gondoltam,  hogy ez  az  ügy ránk,
nagyváradiakra tartozik, itt kell megoldanunk.



Elfogadhatatlan  és  méltatlan,  hogy  miután  az  Ady-központ  körüli  korrupciós  ügy  részleteit
pártelnökként pontosan kell  ismernie,  párttársai  számonkérése és a botrány tisztázása helyett
Kelemen Hunor a nyilvánosság előtt úgy állítja be a történteket, mintha néppártos gyakorlat lenne
tisztességes RMDSZ-es politikusokat feljelenteni. Elfogadhatatlan és példátlan, hogy Kelemen Hunor
mindezt  úgy  teszi,  hogy  közben az  egyik  korrupciós  botrányból  a  másikba  bukdácsoló  bihari
párttársai ügyét összemossa az erdélyi magyarság egyik legfontosabb ügyével, a marosvásárhelyi
magyar polgármester-jelöltállítással.

Az, ahogyan a saját tulajdonában lévő Transindex.ro hírportálon, gyakorlatilag önmagával készített
interjúban próbál összefüggést tákolni pártja nagyváradi korrupciós botránya és a marosvásárhelyi
nemzeti  ügy között,  az erdélyi  magyar közéletben eddig ismeretlen és példátlan,  sőt,  magyar
szocialista szövetségesei módszereit túlszárnyaló félrevezetés és manipuláció.

Elfogadhatatlan és tisztességtelen az, ahogyan a csúsztatás kedvéért a Bihar megyei szervezetünk
bélyegzőjével  és  nevében iktatott  dokumentumot  az  országos  szervezet  által  megfogalmazott
anyagként  mutatják  be,  kihasználva  azt  a  tényt,  hogy  a  pártok  megyei  szervezetei  nem
rendelkeznek önálló jogi személyiséggel.

Fontos tudni, hogy csupán az elmúlt időszakban kénytelen voltam kétszer is nyílt levélben kérni
segítséget Kelemen Hunor pártelnöktől bihari társai botrányai kapcsán. Sajnos eredménytelenül. A
bihari RMDSZ élén háborítatlanul folytathatja munkáját az a Kiss Sándor megyei elnök, akit 4,3
millió euró kenőpénz elfogadása miatt vittek el bilincsben éppen a DNA nyomozói, vagy az a Szabó
Ödön megyei ügyvezető elnök, aki mai napig nem tisztázta, hogyan jutott családja tulajdonába a
nagyváradi Szent László plébánia nagy értékű belvárosi kántorlakja és, aki képviselőként alig pár
hete  iktatott  törvénymódosító  javaslatot  a  „csak”  felfüggesztett  börtönbüntetésre  ítéltek
újraválaszthatósága érdekében. De következmények nélkül politizálhat Bihar megyében az a Bíró
Rozália  is,  aki  mosolyogva  szavaz  korrupt  román  szocialista  szenátortársai  mentelmi  jogának
felfüggesztése ellen. És folytathatnánk a sort.

Bihar  megyében  másfél  évtizede  folyik  a  küzdelem  a  helyi  magyar  közélet  tisztességének
visszaadásáért, melynek legnehezebb időszaka éppen a magyarországi szocialisták kormányzására
esett. A helyi RMDSZ-hez majdhogynem haza jártak Medgyessy Péter, Kuncze Gábor, Gyurcsány
Ferenc,  Demszky  Gábor,  Nyakó  István  vagy  Újhelyi  István.  Kelemen  Hunor  RMDSZ-elnök
tétlenségében mégis cinkosságot vállalt bihari párttársaival akkor is és most is.

Abban, hogy Kelemen Hunor magyarok elleni feljelentésekről beszél, mégis az a legvisszatetszőbb,
hogy éppen embereinek az Erdélyi Magyar Néppárt bírósági bejegyzése kapcsán tett feljelentése
után zajlott  az utóbbi  negyed század legnagyobb hazai  zaklatássorozata azzal,  hogy a román
hatóságok Szatmár, Beszterce és Hunyad megyékben több ezer (!), a Néppárt bejegyzést támogató
magyar embert idéztek be kihallgatásra és vegzáltak hónapokon át. Tették ezt úgy, hogy közben az
RMDSZ nagyrészt kormánypárt volt. Azóta is példátlan súlyú magyarok által magyarokkal szemben
elkövetett tett ez.

Fentiek  tükrében,  a  félrevezetés  és  manipuláció  megakadályozása  érdekében,  hogy  a  Bihar
megyében folyó korrupció elleni harcot ne lehessen összemosni semmilyen más üggyel, a mai
napon az Ady-központ ügyében az Erdélyi Magyar Néppárt Bihar megyei szervezetének pecsétjével
és megyei elnöki minőségemben tett feljelentésemet visszavonom és magánszemélyként, a saját
nevemben  újraiktatom  a  Nemzeti  Korrupcióellenes  Igazgatóság  (DNA)  nagyváradi  területi
szolgálatánál.  Ezzel  is  világossá kívánom tenni,  hogy szigorúan helyi,  Bihar  megyei  ügyről  és
kezdeményezésről van szó, de meggyőződésem, hogy a korrupció elleni küzdelem sikerre vitele
közös,  összmagyar  érdek.  A  harcot  az  igazságért  és  a  közösségünk  bizalmával  sorozatosan
visszaélő magyar tisztségviselők felelősségének megállapításáért nem hagyom abba.
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